EXAMEN DE COMPTABILITE  GENERALE correction


· 60 Achat de MP				1 250
· 445 TVA Déductible				    250
· 401 Frs Hiver							1 500

· 401 Frs Hiver					  150
· 60 Achat de MP						  125
· 445 TVA Déductible						    25

· 401 Frs Hiver					  135
· 609 RRR obtenus						  112,5
· 445 TVA Déductible						     22,5


· 401 Frs Hiver					1 215
· 403 FRS- Effet à payer					1 215

· 403 FRS- Effet à payer			1 215
· 512 Banque							1 215

· 627 Services bancaires			     20
· 445 TVA déductible					       5
· 512 Banque							     25

· 41 CLT ETE					3 600
· 701 Vtes Pdts Finis						3 000
· 445 TVA Collectée						    600

· 413  Effet à recevoir				 3 600
· 41 CLT ETE								3 600

· 511 Effet à l’escompte			3 600
· 413 Effet à recevoir							 3 600

· 512 BANQUE					3 075
· 66   Intérêts					   500
· 627 Services bancaires			     20
· 445 TVA déductible				       5
·  511 Effet à l’escompte						3 600



Equilibrer le bilan à l’aide de la liste de comptes  suivants :
	
	BRUT
	Actif Soustractif
	NET
	PASSIF
	        

	Terrain 
	1 000
	
	1 000
	Capital
	30 000

	Immeubles
	20 000
	
	20 000
	Réserve légale
	5 000

	Matériel & Outillage
	5 500
	500
	5000
	Réserve facultative
	2 000

	Stocks
	150
	
	150
	Résultat
	1 500

	Clients
	4 000
	
	4000
	Fournisseurs
	3 000

	Effets à recevoir
	7 850
	
	7 850
	Effets à payer
	5 000

	Banque
	10 000
	
	10 000
	       Etat, impôts & taxes
	1 500

	TOTAL
	
	
	48 000
	  TOTAL
	48 000

	


	    							
11. Une machine est achetée le 1er avril 2007 pour un montant de 88 000€.La valeur résiduelle est de 8000€
 On vous demande de présenter le tableau d’amortissement :
· En linéaire sur 10 ans.
· En dégressif sur 7 ans avec un coefficient de 2,25.
· En dérogatoire.
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	11.  Une machine est achetée le 1er avril 2007 pour un montant de 88 000€. La valeur résiduelle est estimée à 8 000€. La valeur à amortir sera de 88 000-8 000= 80 000€
	
	

	
	On vous demande de présenter le tableau d’amortissement :
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	      En linéaire sur 10 ans.
	
	
	
	

	
	      En dégressif sur 7 ans (coefficient 2,25).
	
	
	

	
	      En dérogatoire.
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Calcul du taux :
	linéaire:
	=
	14,2857143
	
	
	
	

	
	
	dégressif:
	=
	14,2857143 * (2,25)
	32,1428571
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Annuité linéaire : 80 000/10*30jours*9/360
	=6000
	
	
	
	
	

	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	LINEAIRE
	DEGRESSIF
	DEROGATOIRE

	
	BRUT
	Annuité
	Val Nette
	BRUT
	Annuité
	Val nette
	 
	 

	1
	80 000
	6000
	74 000
	80 000
	    19 285,71   
	60 714
	-   13 285,71   
	 

	2
	74 000
	8000
	66 000
	60 714
	    19 515,31   
	41 199
	-   11 515,31   
	 

	3
	66 000
	8000
	58 000
	41 199
	    13 242,53   
	27 956
	-     5 242,53   
	 

	4
	58 000
	8000
	50 000
	27 956
	      8 986,00   
	18 970
	-         986,00   
	 

	5
	50 000
	8000
	42 000
	18 970
	      6 322,85   
	12 648
	 
	      1 677,15   

	6
	42 000
	8000
	34 000
	12 648
	      6 323,80   
	6 324
	 
	      1 676,20   

	7
	34 000
	8000
	26 000
	6 324
	      6 323,80   
	0
	 
	      1 676,20   

	8
	26 000
	8000
	18 000
	
	
	
	 
	      8 000,00   

	9
	18 000
	8000
	10 000
	
	
	
	 
	      8 000,00   

	10
	10 000
	8000
	2 000
	
	
	
	 
	      8 000,00   

	11
	2 000
	2000
	0
	
	
	
	 
	      2 000,00   

	
	
	
	
	
	
	
	-   31 029,55   
	    31 029,55   



